

伊朗軍方指揮官：没有美國開“綠燈”，以色列不會打擊伊朗

据俄罗斯卫星通讯社报道，20日上午，伊朗军方在布什尔核电站空域举行了防空演习，伊朗革命卫队也在该国南部举行了大规模演习，演习计划持续5天。

伊朗武装部队中央司令部司令古拉马里·拉希德(Gholamali Rashid)周一表示，未经美国批准，以色列无法对伊朗的核基地或军事基地实施打击。他说：“如果没有美国的绿灯支持，犹太复国主义政权(指以色列)对伊朗的核基地和军事基地的任何威胁都是不可能的。”

根据拉希德的说法，如果以色列发动任何侵略行动，伊朗做出的反应将包括“毫不拖延地针对用于实施侵略行动的所有以色列基地、中心、道路和空间进行毁灭性打击”。

此外，有关伊朗核协议的紧

张谈判仍在维也纳继续进行，第七轮谈判已于11月29日开始，新一轮谈判将在圣诞节假期后举行。报道称，谈判面临几个“绊脚石”，美国此前曾威胁称，如果外交手段无法解决问题，正在考虑其他选项。

报道介绍，启动谈判是为了讨论重启伊朗核协议(即《联合全面行动计划》，JCPOA)的可能性。JCPOA是伊朗与P5+1国家集团(美国、中国、法国、俄罗斯、英国以及德国和欧盟)达成的一项核协议。

该协议于2015年签署，安排以伊朗削减核计划为交换条件，解除针对伊朗的经济制裁。然而，2018年，美国前总统特朗普宣布美国单方面退出该协议，并重新施加制裁。



拉夫罗夫警告北约：

进一步向俄罗斯边界扩张就越过“红线”

据俄罗斯卫星通讯社报道，俄罗斯外交部长拉夫罗夫22日表示，任何北约进一步向俄罗斯边境扩张，将是与莫斯科对话中的一条“红线”。

拉夫罗夫在与波斯尼亚和黑塞哥维那外交部长图尔科维奇会晤后举行的联合新闻发布会上表示：“我们对北约扩张的立场是众所周知的——如果该军事联盟继续向俄罗斯联邦的边界靠近，这将是一条红线。”

当被问及周一是否与阿布哈兹和南奥塞梯的官员讨论过格鲁吉亚加入北约的可能性时，拉夫罗夫予以否定。

报道指出，12月17日，俄罗斯外交部公布了俄罗斯与美国、北约关于“安全保障”的俄方方案，其中

特别规定，北约不得扩张到乌克兰领土，并要求北约停止东扩、不在乌克兰及其他东欧国家、南高加索和中亚国家从事任何军事活动、不吸收原苏联加盟共和国加入北约等。俄罗斯卫星通讯社当时解读，最后一项要求针对的是寻求加入北约的乌克兰和格鲁吉亚。目前，这些文件已经提交给华盛顿及其盟友。

拉夫罗夫解释说：“我们根据总统普京的命令提出的方案，涉及在整个欧洲-大西洋地区的共同安全背景下确保俄罗斯联邦的安全，明确回应了我们对局势的看法。”

拉夫罗夫补充说，俄方方案反映了莫斯科有意避免北约中一些战略专家提出的负面事态发展和结果。

印度部署首套S-400，炫耀“可应对中巴”，解放军却更熟悉运作

据印度媒体透露，印度空军已在旁遮普地区部署首套S-400防空导弹系统，印媒还援引政府消息人士的话炒作称“这将能够应对来自巴基斯坦和中国的空中威胁”。

印度《经济时报》20日报道称，印度空军在旁遮普地区部署了首个S-400防空导弹系统中队，这是对该国防空能力的“重大提升”。报道援引消息人士的话说，在部署首支S-400防空系统中队后，印度空军将开始把部署重点放在本国东部边境，并在国内为人员培训提供资源。

报道提到，印度空军的相关人员此前已在俄罗斯接受了S-400系

统的培训，装备该系统将能让印度在南亚获得优势，因为据称这种武器可在400公里的距离击落敌机和巡航导弹。S-400系统目前配备有4种不同型号的导弹，可在400公里、250公里、120公里和40公里的范围内与敌机、导弹等交战。

宣称要将S-400这种先进的防空导弹系统部署到印巴、印中边境地区是印媒一贯热衷炒作的课题。不过有分析认为，解放军早已装备S-400防空系统，比印军更熟悉该系统的运作和优缺点，印度想在中印边境地区炫耀S-400的威力，恐怕过于乐观。



打算对付誰？

澳大利亞又要向美國購買75輛改進型M1A2 SEP V3坦克

据《陆军识别》网站2021年12月18日报道，“防务连接”网站12月18日发布的信息显示，澳大利亚政府已批准购买75辆M1A2 SEP V3“艾布拉姆斯”主战坦克，该坦克是澳大利亚陆军“陆地907”项目第二阶段的一部分。

文章称，澳大利亚陆军“陆地907”项目第二阶段包括升级M1A1“艾布拉姆斯”主战坦克、M88A2装甲抢救车和坦克支持系统。

文章称，2021年4月，美国国务院批准了向澳大利亚政府出售重型装甲战斗系统和相关装备，估计价格为16.85亿美元。澳大利亚政府也已要求从美国库存中购买160辆M1A1坦克结构/车体，以生产以下最终产品和备件：75辆M1A2 SEP v3“艾布拉姆斯”主战坦克、29辆M1150突击破障车、18套M1074联合突击桥系统、6辆M88A2“大力士”装甲抢救车以及122台AGT1500燃气轮机。

文章指出，M1A2 SEP V3主战坦克将升级澳大利亚现有的M1A1 SA坦克部队，而不改变澳大利亚装甲部队的结构。合同主要承包商为美国通用动力陆地系统公司、BAE系统公司、莱昂纳多DRS公司以及霍尼韦尔航空航天公司。

根据英国国际战略研究所发布的《2020年军事平衡》报告，澳大



利亚陆军总共拥有59辆M1A1“艾布拉姆斯”主战坦克。

M1A2 SEP V3型主战坦克也称为M1A2C型坦克，是M1A2“艾布拉姆斯”主战坦克(MBT)的现代化版本，在生存能力、可维修性、全效率和网络能力等方面进行了一系列升级。M1A2 SEP V3“艾布拉姆斯”具有与M1A2主战坦克相同的设计，驾驶员位于车体的前部中心位置，炮塔在中部，动力组件在尾部。M1A2 SEP V3有四名乘员，包括一名驾驶员、一名车长、一名炮长和一名装填手。

M1A2 SEP V3型主战坦克的主要武器装备包括一门120毫米口径M256炮，配备一个低轮廓的通用遥控武器站(CROW)，这一装备提高了坦克指挥官的态势感知能力。副武器包括安装在主炮右侧的一挺7.62毫米M240通用机枪，以及安装在炮塔左侧滑环上的机枪。

M1A2 SEP V3主战坦克在炮塔和车体内集成有新的装甲组件，以提供更好的生存能力，并能抵御多种简易爆炸装置(IED)的威胁。

波蘭士兵向白俄羅斯尋求庇護，波陸軍前司令：給他來一顆子彈

白俄罗斯国家边境委员会17日表示，一名波兰士兵在申请政治庇护。此前在16日，白俄罗斯边防军在两国边境拦下了这名在1996年出生的士兵埃米尔·切奇科。白俄罗斯边防军宣称：“因为不认同波兰在移民危机上采取的政策以及对移民的不人道做法，这名士兵向白俄罗斯寻求政治庇护。”

在接受白俄罗斯电视台采访时，切奇科指责波兰安全人员“系统地谋杀”移民和两名志愿者，并认为红十字会应该调查与白俄罗斯接壤的波兰领土上发生的

情况。他还在采访中声称，自己“穿过带刺的铁丝网逃离了军队”，“我脱下军服，赤身裸体地跑向白俄罗斯”，“因为不可能对波兰领土上正在发生的事情保持沉默”。

为此，波兰陆军前司令斯克什普恰克在接受波兰媒体采访时称，“对我来说，从一开始就很清楚，这是一个投奔敌方的逃兵，就应该这样看待。作为一名士兵，对我而言，没有其他解释，就是战争期间的逃兵。如果所有政客都说这(移民危机)是针对波兰的混合战争，那就让我们保持一致。这名士兵

在战争期间欺骗了波兰，走到了我们敌人的一边，这是不可否认的。”

他还说，“这名士兵在战争中做了最坏的事，投奔敌方，也就是临阵脱逃。我今天在媒体上看到检察院已经立案，他将面临最高10年的监禁，我就纳闷这是怎么回事？在战争期间他叛逃到敌人那边却只面临10年的牢狱之灾？我不明白。”他认为这名士兵应该被判处死刑：“作为一名逃兵，他在战争期间逃到了敌人一边，所以他面临的判决只能是一种——死刑。这甚至都不用讨论。给他额头来上一颗子弹，仅此而已。”

洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



4-020
牧师：王建国， Andrew Williams
聚会时间： 周日上午 10:00

教会地址： 110 Central Ave,
Gaithersburg, MD 20877
Phone: 301-987-7009
Web: <http://www.remchurch.org>
Email: contact@remchurch.org

蒙福基督教会

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866

你出也蒙福，入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间：上午10时45分，在会堂

禁食祷告：礼拜二上午11时至下午1时，在会堂

研经聚会：主日下午1点半至2点半，在祈祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧：黄仰恩牧师

Rev: Jonah Huang

电话：301-549-1337(H)

301-549-3059(O)